

UL. MONTECCHI št. 9, II. nad. - TELEFON 93-888 in 94-638 - Poštni predal 559 - UPRAVA: UL. SV. FRANCISKA št. 28 - Tel. 33-82 - OGLASNI: ul. S. Pellico 1-11, Tel. 33-82 - OGLASNI: ul. S. Pellico 1-11, Tel. 33-82 - OGLASNI: ul. S. Pellico 1-11, Tel. 33-82 - OGLASNI: ul. S. Pellico 1-11, Tel. 33-82

PRIMORSKI DNEVNIK

Cena 30 lir
Tel.: Trst 94-638, 93-808,
37-338 - Gorica 33-82
Poština plačana v gotovini

Stavka drž. nameščencev bo prihodnji teden Lačetek pogajanj med delegati PSI in MUIS

Struja «gronchijevcev» razpuščena - Sestava vodstva KD - Jutri bo seja vlade, ki bo verjetno sprejela sklep o amnestiji

(Od našega dopisnika)
Koordinacijski odbor sindikalnih organizacij državnih nameščencev CGIL je sprico dejstva, da bo glavni odbor za leto 1959 imenoval nove nameščence, sklenil, da bo napovedal stavko, ki bo bila v prvih desetih dneh aprila, če vlada ne odloži o amnestiji, ki jo zahtevajo sindikati. Stavka bo trajala do odločitve vlade, ki bo verjetno sprejela sklep o amnestiji. Vlada bo jutra na seji odločila o amnestiji. Odbor nameščencev CGIL je sprico dejstva, da bo glavni odbor za leto 1959 imenoval nove nameščence, sklenil, da bo napovedal stavko, ki bo bila v prvih desetih dneh aprila, če vlada ne odloži o amnestiji, ki jo zahtevajo sindikati. Stavka bo trajala do odločitve vlade, ki bo verjetno sprejela sklep o amnestiji. Vlada bo jutra na seji odločila o amnestiji.

Komentarji o umiku Iraka iz bagdadskega pakta

Iraški poslanik v Ankaru o sporu z ZAR

BAGDAD, 25. - Bagdadski radio je javil, da je vlada sklenila, da bo 24. marca, ko se je Irak umaknil iz bagdadskega pakta, veljal za narodni dan. Irak je umaknil iz pakta, ker se je z ZAR razdal. Irak je umaknil iz pakta, ker se je z ZAR razdal. Irak je umaknil iz pakta, ker se je z ZAR razdal. Irak je umaknil iz pakta, ker se je z ZAR razdal.

Prof. Teani o industriji v FLRJ in medsebojnem gospodarskem sodelovanju

Po podpisu gospodarskega sporazuma med Italijo in Jugoslavijo

BEOGRAD, 25. - Predsednik italijanskega gospodarstva prof. Teani je izjavil, da je podpis sporazuma med Italijo in Jugoslavijo velika uspešna poteza. Prof. Teani je izjavil, da je podpis sporazuma med Italijo in Jugoslavijo velika uspešna poteza. Prof. Teani je izjavil, da je podpis sporazuma med Italijo in Jugoslavijo velika uspešna poteza.

De Gaulle poudaril skladnost politike Pariz-Bonn-Rim

Glede Alžirije je potrdil dosedanja nepopustljivost

PARIZ, 25. - Predsednik francoske vlade De Gaulle je izjavil, da je politika Pariz-Bonn-Rim skladna. Glede Alžirije je potrdil dosedanja nepopustljivost. De Gaulle je izjavil, da je politika Pariz-Bonn-Rim skladna. Glede Alžirije je potrdil dosedanja nepopustljivost.

Nepopustljivost glede Berlina - Za združitev obeh Nemčij v okviru sedanjih meja

Za «sodelovanje» v NATO namesto «integracije» - Proti načrtu o «odmiku»

PARIZ, 25. - Predsednik francoske vlade De Gaulle je izjavil, da je politika Pariz-Bonn-Rim skladna. Glede Alžirije je potrdil dosedanja nepopustljivost. De Gaulle je izjavil, da je politika Pariz-Bonn-Rim skladna. Glede Alžirije je potrdil dosedanja nepopustljivost.

Figl o odnosih z Jugoslavijo

DUNAJ, 25. - Avstrijski zunanji minister Figl je izjavil, da je odnos z Jugoslavijo dober.

DUNAJ, 25. - Avstrijski zunanji minister Figl je izjavil, da je odnos z Jugoslavijo dober. Figl je izjavil, da je odnos z Jugoslavijo dober. Figl je izjavil, da je odnos z Jugoslavijo dober.

Danes bo izročena v Moskvi odgovortvora zahodnih držav

Bonski odgovor bodo izročili pozneje - Predlog za konferenco zunanjih ministrov maja in konferenca najvišjih poletij - Izjave Mac Millana o dosedanjih razgovorih

PARIZ, 25. - Predstavnik britanske vlade Mac Millan je izjavil, da je britanska vlada pripravljena na konferenco zunanjih ministrov maja. Mac Millan je izjavil, da je britanska vlada pripravljena na konferenco zunanjih ministrov maja.

Protest vlade FLRJ pri vladi ČSR

PRAGA, 25. - Jugoslovanski veleposlanik v Pragi Jakša Petrić je izjavil, da je vlada FLRJ protestirala zaradi nezadovoljstva s politično situacijo v ČSR.

PRAGA, 25. - Jugoslovanski veleposlanik v Pragi Jakša Petrić je izjavil, da je vlada FLRJ protestirala zaradi nezadovoljstva s politično situacijo v ČSR. Petrić je izjavil, da je vlada FLRJ protestirala zaradi nezadovoljstva s politično situacijo v ČSR.

Eisenhower trdi, da je SZ že podpisala mirovno pogodbo z vzhodnonemško vlado

Glede konference najvišjih je izjavil, da je njegovo stališče nespremenjeno

WASHINGTON, 25. - Predsednik Eisenhower je izjavil, da je SZ že podpisala mirovno pogodbo z vzhodnonemško vlado. Eisenhower je izjavil, da je SZ že podpisala mirovno pogodbo z vzhodnonemško vlado.

Hamarskjöld v Moskvi

MOSKVA, 24. - Glavni tajnik ZSRS Hamarskjöld je bil v Moskvi. Hamarskjöld je bil v Moskvi. Hamarskjöld je bil v Moskvi.

Nasprotujoče si vesti o položaju v Tibetu

NOVI DELHI, 25. - Radiotelegrafska zveza med Novim Delhim in tibetsko prestolnico Lasi, ki je bila prekinitvena, je bila danes vzpostavljena. Radiotelegrafska zveza med Novim Delhim in tibetsko prestolnico Lasi, ki je bila prekinitvena, je bila danes vzpostavljena.

Razgovor Naser-Šehab

BEJRUT, 25. - Predsednik ZAR Naser in libanonski predsednik Šehab sta se sestala danes na libanonskem ozemlju v nekem kraju pet kilometrov od sirske meje. Naser in Šehab sta se sestala danes na libanonskem ozemlju v nekem kraju pet kilometrov od sirske meje.

DECEK

Mihec, tuji danes je...

ni večer po nevhiti. V... se čuti dež. Zivahne... se sprejajajo od... predmeta. Nena...

— Mihec, tuji danes je... — Ja, ma Cankar je... — Mihec, jest sem... — Mihec, jest sem...

ČE JE GOSPODINJA SLABO POUČENA O POMENU HRANE...

Eni tožijo nad debelostjo, drugi da v vročih mesecih izgubijo tek

Proti pomladi gremo. Kolesarsko smo sicer že v njej... Izsledki strokovnjakov... Druga važna snov... Nič manj važni kot prej...

NA MEJI MED VPLIVANJEM NA PARLAMENTARCE IN KORUPCIJO

«Lobisti» in podkupovanje v ZDA

Eisenhowerjeva intervencija proti «lobistom» ni rodila uspeha - Ameriška ustava dopušča v načelu vplivanje na zakonodajalce - Nevidna gangsterska vlada...

Ameriški predsednik Eisenhower je nedavno zahteval... Formalno vzeto je ta poklic nastal na povsem zakonit način...

be se obračajo na lobiste z visokimi strokovnimi kvalifikacijami... (Nadaljevanje na 5. strani)



Tudi ženske so sposobne za naporni šport — nogomet. Na sliki vidimo nekaj žensk, ki jih v novi šport uvaja znani trener Nordahl.

V Makedoniji 1.500 knjižnic

V Makedoniji imajo po vaseh, v delovnih kolektivih in šolah nad 1500 knjižnic. V 10 letih se je v Društvu knjižničarjev v tej republiki...

HOROSKOP ZA DANES

OVEN (od 21. 3. do 20. 4.) Razum vam bo v napoto pri čustvenih zadevah... BIK (od 21. 4. do 20. 5.) Dobro pripravljeno potovanje...

Ob gostovanju ljubljanskega Eksperimentalnega gledališča

«... To je bil najpomembnejši dogodek letošnjega začetka gledališke sezone...»



VIKA GRILOVA (Nancy Mannigoe)

«... Igra je, taka kakršna je, nič se ne bojim tega izreči...»

Takšna je italijanska moda... Italijanske modne hiše so že pokazale svoje spomladanske modne kolekcije...



«... To delo zasaja korenine v največje globočine človeške narave...»



Ne vem, kako zve za čenče vse sosesčine...

